Examen Bedrijfsstatistiek- Januari 2020

1) Indien er gemiddeld 2 klanten een pashokje binnengaan binnen de 10 minuten. En op 10%
van de koopdagen organiseert de winkel een “kortingsdag”, waarbij er 4 mensen een pashokje
binnengaan binnen de 10 minuten. Wat is dan de kans dat persoon X 4 mensen een pashokje ziet
binnengaan, tijdens het eerste halfuur dat ze in de winkel is, als het GEEN kortingsdag is?

e 80% (4x)
2) MSE berekenen met de werkelijke waarde, verwachte waarde en standaarddeviatie.

e C(5x)
3) Via welk “model” beschrijf je het beste een mixer die na een bepaalde duur defect is?

e  Weibull(6x) want slijtage

e Exponentieel

e Uniform

e Geometrisch
4) Verwachte waarde berekenen van een cumulatieve verdelingsfunctie.

e 291x
5) Indien P(1 < X <= 5) berekenen op basis van dezelfde cumulatieve verdelingsfunctie.
o 0,2(6x)
e 03
e 0,375 (3x)

6) Als een leerling gemiddeld 6 minuten nodig heeft om een wiskunde-oefening op te lossen met
een standaarddeviatie van 2 minuten. Hoeveel minuten moeten er dan minsten worden
ingecalculeerd voor een examen bestaande uit 10 wiskunde-vragen?

e 66 min? (5x)

o 77(1x)
e 64 min
e 72 min
7) Boxplot en staafdiagram linken aan elkaar. Staafdiagram was linksscheef
e D(6x)

8) Pralines; 11/20 wit, 4/20 bruin, 5/20 zwart -> Wat is de kans dat je 2x praline neemt en deze
niet wit is
e 45%
e 90%
e 18,9%(43x)
9) Stengel-blad diagram, met n=13, geef 3de kwartiel
e 26,7
e 28(6x)
10) 500=n, p=0,4 (continuiteitscorrectie)

11) Welke verdeling past het best bij hoeveelheid pakjes na 4 keer trekken
e binomiaal
e Hypergeometrisch (7x)
o Erlang
e Negatief binomiaal
12) Significantieniveau 5%: p-waarde
e p-waarde strikt kleiner dan (3x)
e p-waarde (0,01;0,005) (5x)
13) welke stelling is correct
e XenY onafhankelijk
e Noch X nochY zijn uniforme verdelingen (3x)
e Xenyzijndisjunct
e XenY zijn samen normale verdelingen



14) Wat is de kans dat er minstens 5 X zijn gegeven dat er minstens 3 'Y zijn.
e 0.375(3x)
15) Bij welke verdeling is de mediaan kleiner dan het gemiddelde
¢ Normale op interval (-3,39)
e T-verdeling met 6 vrijheidsgraden
e Cauchy verdeling
16) Steekproef boekenbeurs, de bezoekers krijgen willekeurig een vragenlijst, representatief of
niet?
e Nee, want (4x)
e ]a, lukraak
e Ja
17) Y grote variantie, x kleine variantie (bredere cirkel voor y, smallere vr x)
e (2,3)(1,0,0,4) (3x)
e (2,3)(4,0,0,1)
e (3,2)(1,0,04)
e (32)(40,0,1)
18) Neerslag weergegeven via puntenwolken.
e Niet normaal verdeeld.



